
POTRZEBY ZATRUDNIENIOWE ZACHODNIOPOMORSKICH PRACODAWCÓW
W ZAKRESIE ZAWODÓW, KWALIFIKACJI I UMIEJĘTNOŚCI

PODREGION SZCZECINECKO-PYRZYCKI

2,86

ŚREDNIO 2,86 NOWYCH PRACOWNIKÓW
PRZYPADNIE NA JEDNĄ FIRMĘ BĄDŹ INSTYTUCJĘ

22% PRACODAWCÓW PLANUJE ZATRUDNIĆ NOWYCH PRACOWNIKÓW
W CIĄGU NAJBLIŻSZYCH 12 MIESIĘCY

17,6% podstawowe

78,7% FIRM I INSTYTUCJI PRZYZNAJE, ŻE TRUDNO JEST ZNALEŹĆ ODPOWIEDNIEGO
PRACOWNIKA NA PLANOWANE DO UTWORZENIA STANOWISKA

2,0% gimnazjalne

42,6% zasadnicze zawodowe

15,2% średnie ogólnokształcące

13,3% średnie techniczne

3,5% wyższe licencjackie

1,6% wyższe inżynierskie

3,9% wyższe magisterskie

ZAWODY I STANOWISKA
NA JAKIE PRACODAWCY POSZUKIWAĆ BĘDĄ NOWYCH PRACOWNIKÓW:

Pracodawcy poszukiwać będą przede wszystkim robotników przemysłowych                                          
i rzemieślników, pracowników usług i sprzedawców oraz operatorów i monterów maszyn 
i urządzeń. Wśród konkretnych zawodów i stanowisk planowanych do utworzenia badane 
firmy i instytucje wskazują głównie kierowców samochodów ciężarowych, sprzedawców, 
mechaników pojazdów samochodowych, pomocniczych robotników budowlanych                   
oraz stolarzy.
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